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 Pastorální konference                1
*  Pastorálka se  bude  konat  dne 
14.  června  od 9:00  hodin  v  Čími. 
Jedná  se  o  výjezdní  pastorálku,  a 
tak  je  třeba  se  do  čtvrtku  9.  6. 
přihlásit  u  Samuele  Hejzlara  ml. 
(sammy@quick.cz),  zda  přijedete, 
případně  jestli  dorazíte  už  v 
pondělí  na  večeři.  Na  programu 
bude:  I.  Kázání:  Petr  Špirko  II. 
Představení  sboru:  Hvozdnice 
(Vendula  Kalusová)  III.  Ekume-
nický host:  Josef  Červeňák, Evan-
gelická církev metodistická. 
Seniorát                                                                          2 
* Ve čtvrtek 9. června se v libeňské 
kapli  uskuteční  od  18:30  hod. 
mimořádný  konvent  našeho 
seniorátu. Na  programu  budou 
výlučně  návrhy  seniorátního 
výboru,  které  by  v  případě 
schválení  vedly  k  rychlé  koupi 
bytu  v  Berouně.  Ten  by  pak  byl 
dlouhodobě  pronajat  tamějšímu 
sboru  jako  byt  pro  nového 
kazatele.
*  V  neděli  11.  září  se  uskuteční 
Seniorátní den v Libčicích nad 
Vltavou.  Podrobnější  program 
bude upřesněn později, začne však 
jistě  rodinnými  bohoslužbami  od 
9:30 hod.
*  Každoroční chotěbořská rekre-
ace  seniorů  od  60  do  105  let  na 
čerstvém  vysočinském  vzduchu  se 
letos  bude  konat  17.  -  26.  června. 
Přihlášky  i  s  detailními  informa-
cemi  obdržíte  v  každé  farní 
kanceláři. Jako každý rok se budeme 
těšit  na  staré  známé i  nové  tváře! 
Cena: 2.500 Kč/osoba.
*  Hledáme  pomocníky  do  ku-
chyně  při  seniorské  rekreaci  v 

Chotěboři  (17.  -  26.  6.).  Pobyt  a 
strava zdarma, proplácíme cestné. 
V  případě  zájmu  kontaktujte 
farářku Danu Rotkovskou (D.Rot-
kovska@seznam.cz),  tel.  776  798 
580.
Z církve  a  z Diakonie                                      3 
*  Synodní  rada  hledá fyzio-
terapeut(ku)a na  rodinný  pobyt 
pro děti a mládež s postižením ve 
dnech 2. 7. - 9. 7. 2011 v Bělči nad 
Orlicí. Zájemci, hlaste se, prosíme, 
na  vychova@e-cirkev.cz,  tel:  224 
999 233.
Úvaha                                                                            4
Když  nastal  den  Letnic,  byli 
všichni shromážděni na jednom 
místě.  Náhle  se  strhl  hukot  z 
nebe...  všichni  byli  naplněni 
Duchem  svatým  a  začali  ve 
vytržení  mluvit  jinými  jazyky, 
jak jim Duch dával promlouvat.

Skutky 2, 1-4
Ten text  známe a přesto si  s  ním 
někdy  -  na  rozdíl  od  evangelikál-
ních církví, pro které je centrálním 
-  nevíme  rady.  Svatodušní  svátky 
čili Letnice v nás vzbuzují rozpaky.
   Navíc žijeme v zemi, kde ani po 
22  letech  od  pádu  ateistického 
režimu  není  dokonce  ani  Velký 
Pátek  uznávaným  svátkem.  Tím 
spíše  nemůžeme  očekávat,  že 
Letnice  vstoupí  do  širšího 
povědomí  společnosti  například 
díky  volnému  svatodušnímu 
pondělí,  které  je  volným  dnem  v 
mnoha  evropských  zemích, 
dokonce i ve Francii.
 Bývaly  ovšem  doby,  kdy  bylo 
součástí  obecného  povědomí,  že 
pro  křesťany  Letnicemi  vrcholí 
padesátidenní  oslava  Velikonoc, 

kdy  Letnice  byly  celou  společností 
považovány  za  jeden  z 
nejvýznamnějších  křesťanských 
svátků  vůbec.  Na  to  se  už  dnes 
spoléhat nemůžeme.
   Jedním z našich problémů je, jak 
mluvit o Duchu Svatém ve vztahu k 
události  Velikonoc,  ve  vztahu  ke 
Kristu. V křesťanství totiž není dost 
dobře  možné myslet  na Krista  bez 
Ducha Svatého a  není  také  možné 
myslet na Ducha Svatého, na církev 
ani na stvoření bez Krista.
     Duch není ve skutečnosti kolem 
nás poznatelný přímo, ale pouze ze 
svých účinků.  Ty  jsou poměřovány 
na  základě  Ježíšova  života.  Duch 
Boží je ten,  kdo nám to umožňuje 
pochopit.  Působení  Ducha  v  nás 
bude poměřováno Ježíšem, kterého 
Duch zpřístupňuje všem.

   Na  pravoslavné  ikoně  vidíme 
zobrazení seslání Ducha Svatého na 
učedníky. Alegorická figura v dolní 
části  obrazu nese jméno Kosmos a 
symbolizuje  celý  náš  svět.  To nám 
snad může být inspirací.
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